



**BESKIDZKIE CENTRUM ONKOLOGII – SZPITAL MIEJSKI**

**im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej <sup>A</sup>**

43-300 BIELSKO-BIAŁA ul. Wyzwolenia 18

Centrala ul. Wyzwolenia 18 tel. 33 498 40 01 Sekretariat tel. 33 816 43 70 fax. 33 816 44 01

Centrala ul. Wyspiańskiego 21 tel. 33 827 25 00 Sekretariat 33 827 25 01 fax. 33 8272505

Centrala ul. Emilii Plater 17 tel. 33 819 87 60

Bielsko-Biała dn. 06.05.2024 r.

DZP.271.23.2024 - 2

**dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie pogwarancyjnej usługi serwisowej dla aparatu do brachyterapii FLEXTRION s/n FT 00742 producenta ELEKTA AB zainstalowanego w Beskidzkim Centrum Onkologii – Szpitalu Miejskim im. Jana Pawła II w Bielsku – Białej dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku - Białej - znak sprawy: DZP.271.23.2024**

*Uprzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie do SWZ o treści :*

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Świadczenie pogwarancyjnej usługi serwisowej dla aparatu do brachyterapii FLEXITRON s/n FT 00742 producenta ELEKTA AB zainstalowanego w Beskidzkim Centrum Onkologii – Szpitalu Miejskim im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej  
Znak sprawy: DZP.271.23.2024

Szanowni Państwo,

Zwracam się z prośbą o udzielenie wyjaśnień i rozważenie możliwości zmiany postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia postępowania w zakresie wskazanym poniżej.

Pytanie1. Dotyczy SWZ par. XIV.A pkt 2.5.3

Zamawiający w tym punkcie wymaga przedłożenia oświadczenia/dokumentów potwierdzających legalne nabycie dokumentacji i dostępu do sprawowania serwisu aparatury będącej przedmiotem tego postępowania. Elekta Sp. Z o.o. jako autoryzowany serwis producenta na terenie Polski posiada wszystkie niezbędne dokumentacje i dostępy potrzebne do sprawowania obsługi serwisowej aparatu. Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający zaakceptuje w tym punkcie przedłożenie dokumentu potwierdzającego autoryzację producenta urzędnika zamiast dokumentu nabycia.

**ODPOWIEDŹ:**

Tak Zamawiający dopuści również przedłożenie dokumentu potwierdzającego autoryzację producenta jako spełnienie tego warunku.

Pytanie2. Dotyczy Szczegółowego Opisu przedmiotu zamówienia

Na końcu dokumentu w sekcji Opis oczekiwanych prac konserwacyjnych podczas przeglądów z wymianą źródła w punkcie 3 Zamawiający wymienia podzespoły np. Prowadnice źródła, i „dummy”, zespoły napędowe, elementy zasilania awaryjnego. W aparacie Flexitron nie mamy planowej wymiany przewodnic, inne z tych elementów wymienia się wg harmonogramu producenta. Prosimy o zmianę tego punktu z obecnej formy na : „Wymiana podzespołów przewidzianych do okresowej wymiany według zakresu i harmonogramu przewidzianego przez producenta dla aparatu Flexitron.”

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu zgodnie z propozycją Oferenta.

W związku z powyższym na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuje zapis załącznika nr 6 do SWZ Rozdział II Opis oczekiwanych prac konserwacyjnych podczas przeglądów z wymianą źródła pkt 3 na „ Wymiana podzespołów przewidzianych do



KRS 0000412996 NIP 9372662340 REGON 242865296 BDO 000043647  
ING Bank Śląski O/Bielsko-Biała Nr konta 68105010701000000106298375  
www.onkologia.bielsko.pl email: szpital@onkologia.bielsko.pl



okresowej wymiany według zakresu i harmonogramu przewidzianego przez producenta dla aparatu Flexitron.”

Pytanie3. Dotyczy Formularza ofertowego

Zamawiający poza wartością miesięczną i całkowitą umowy wymaga podania osobnych wartości dla serwisu aparatury i wymiany źródeł. Jako że umowa serwisowa została skalkulowana jako całość ze źródłami prosimy o potwierdzenie że Zamawiający zaakceptuje na fakturze miesięcznej jednej wartości będącej 1/24 wartości całości umowy serwisowej.

ODPOWIEDŹ:

Tak Zamawiający na fakturze zgodnie z e wzorem umowy dopuszcza możliwość podania jednej wartości będącej 1/24 wartości umowy ,ale w samym formularzu ofertowym żąda podania składowych mają wpływ na cenę końcową usługi.

Pytanie4. Dotyczy projektu umowy §11 pkt 1

Zamawiający w tym punkcie wymaga min. 6 miesięcznej gwarancji na wymienione części oraz usługi serwisowe. Standardowa gwarancja Elekta wynosi 90 dni. Dla tej wartości sporządzane są kalkulacje wartości umowy.

Ze względu na fakt iż w ramach umowy serwisowej, Zamawiający ma prawo do nieograniczonej liczby wymian/napraw w umowie, długość gwarancji nie ma istotnego znaczenia. Wnioskujemy o zmianę minimalnej gwarancji na wymienione części/ naprawy na 90 dni.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający przyjmuje wyjaśnienie Oferenta i wyraża zgodę na zmianę czasu gwarancji na okres 90 dni.

W związku z powyższym na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuje zapis załącznika nr 3 do SWZ tj. projektu umowy z: „... Wykonawca udziela gwarancji do końca okresu obowiązywania umowy, jednak nie krócej niż na okres 6 miesięcy od momentu instalacji w Aparacie...” na ... Wykonawca udziela gwarancji do końca okresu obowiązywania umowy, jednak nie krócej niż na okres 90 dni od momentu instalacji w Aparacie...”.

Pytanie 5. Dotyczy Wzoru umowy §12 mówiącego o Wynagrodzeniu

Ze względu na symetryczność zobowiązań wykonana praca- zapłata, wnosimy o dopisanie kolejnego punktu do paragrafu §12 o treści:

„ W przypadku opóźnienia w realizacji płatności przez Zamawiającego na rzecz Elekta o kolejne 14 dni ponad termin określony w §12 pkt.12, Dostawca ma prawo zawiesić świadczenie Usług Serwisowych do dnia uiszczenia całości należności, za uprzednim zawiadomieniem Zamawiającego w formie pisemnej o planowanym zawieszeniu świadczenia Usług Serwisowych. Dostawcy przysługuje wynagrodzenie w pełnej wysokości za okres zawieszenia świadczenia Usług Serwisowych z przyczyny, o której mowa powyżej. W przypadku zawieszenia świadczenia Usług Serwisowych na podstawie niniejszego punktu, czasu zawieszenia nie wlicza się do czasu użytkowania, zaś Dostawcy nie obciążają żadne negatywne skutki, określone w §13 Umowy.”

PS. Zachowanie wynagrodzenie jest tu warunkiem, ze względu na koszty napraw (części+ robocizna) wynikłych w czasie zawieszenia, a koniecznych do wykonania po jej wznowieniu.



ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża za zgody na wprowadzenie zapisu w proponowanej formie ,gdyż praktycznie w paragrafie 12 ustęp16 wzoru umowy , Wykonawca w przypadku bezskutecznego wezwania do uiszczenia zaległej zapłaty ma możliwość rozwiązania umowy bez konieczności zachowania okresu wypowiedzenia.

Z poważaniem  
Z-CIA DOKTOROWNIKA  
Zakładu Fizyki Medycznej  
*A. Cichoń*  
mgr inż. Andrzej Cichoń

*ma*



